2.ce,5.5.2014 Priimek in ime

Ponovitev preizkusa znanja iz iracionalnih enacb in vektorjev (brez skalarnega produkta)
Vsaka naloga je vredna 8 tock, najvecje Stevilo tock je 40.
Za zadostno je potrebnih vsaj 20 tock, za dobro 25, za prav dobro 30, za odli¢no pa vsaj 35 tock.

| Skupno $tevilo totk | Ocena

1.) ReSiteenatbo +4x+6 +v4x—6=+12x+6 o




§te\lf(ilod . 2.)  Vpravokotniku ABCD je toCka N razpolovisCe stranice BC,

tock o

_______ tocka M pa lezi na stranici 4B tako, da je ‘AM ‘ : ‘AB‘ =3:5.
V kak$nem razmerju deli daljica MD daljico AN ?




Stevilo
| tockod 8

Dani so trije vektorji. Grafi¢no razstavite vektor ¢ na kombinacijo

3.)

7}

vektorjev a in b. Nato vse tri vektorje izrazite v ortonormirani bazi

—

te.

Se 1izracunaj

in isto kombinacijo




tock od 8 4.) 'V kateri tocki C bo premica skozi tocki A(2,— 1, 3)in B(— 1,2, 4)

prebodla ravnino xy ?




5) Dokazite, da so toCke 4 = (2,—3,—4), B= (— 2, 5,—6), C(3, 7,2)in | tockod 8
D= (5, 3, 3) komplanarne, in da je Stirikotnik 4ABCD trapez

z osnovnicama AB in CD.



Prostor za dodatne izraCune



